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МІСЬКА  ПРОГРАМА  
щодо виконання завдань і заходів Державної цільової програми „Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів” на період до 2020 року

І. Загальні положення 

Сучасна державна політика щодо соціального захисту людей з інвалідністю в усьому світі визнала основоположним принципом своєї діяльності створення для них рівних умов і рівних можливостей для інтеграції в суспільство. Запорукою успіху в розв'язанні цього непростого завдання є наявність доступу людей з особливими потребами до всіх сфер суспільного життя.


В м.Хуст проживає близько 1,8 тисяч інвалідів. Статистика свідчить про те, що кількість людей, які мають функціональні обмеження, з кожним роком зростає.   Тому одним з основних напрямів роботи органів місцевого самоврядування стосовно інвалідів визначено заходи, орієнтовані на поліпшення життєдіяльності інвалідів, відновлення їх соціального статусу та всебічної інтеграції в суспільство.

Ця Програма спрямована на поступове формування умов для  забезпечення рівного доступу інвалідів у всі сфери суспільного життя, поліпшення умов їх життєдіяльності згідно з Конвенцією про права інвалідів.

 ІІ. Мета Програми


Метою Програми є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб інвалідів нарівні з іншими громадянами, поліпшення умов їх життєдіяльності згідно з Конвенцією про права інвалідів (далі − Конвенція).

ІІІ. Шляхи і способи розв’язання проблеми

Проблему передбачається розв’язати шляхом:


підвищення рівня поінформованості населення про особливі потреби інвалідів, формування поваги до їх прав, особистості та гідності, популяризації положень Конвенції, зокрема проведення інформаційних кампаній;


забезпечення доступу інвалідів до об’єктів громадського та цивільного призначення, благоустрою, транспортної інфраструктури, дорожнього сервісу, транспорту, інформації та зв’язку, а також з урахуванням їх індивідуальних можливостей, здібностей та інтересів - до освіти, праці, культури, туризму, фізичної культури і спорту;


належне проведення медико-соціальної експертизи інвалідів, здійснення реабілітаційних заходів і надання соціальних послуг, розширення переліку таких заходів і послуг;
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запровадження системи ведення обліку інвалідів, даних про реабілітаційні заходи і соціальні послуги, яких вони потребують;

технічне супроводження ведення Централізованого банку даних із проблем інвалідності;

посилення відповідальності за порушення прав інвалідів і задоволення не повною мірою їх потреб, бездіяльність у ліквідації перепон і бар’єрів, що перешкоджають таким особам реалізувати свої права;

залучення представників громадськості до участі в реалізації прав і задоволенні потреб інвалідів, поліпшенні умов їх життєдіяльності, а також забезпечення розвитку міжнародного співробітництва у сфері реалізації прав і задоволення потреб інвалідів.

ІV. Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми забезпечить:

підвищення рівня поінформованості населення про особливі потреби інвалідів, формування поваги до їх прав, особистості та гідності;

створення для інвалідів безперешкодного доступу до об’єктів громадського та цивільного призначення, благоустрою, транспортної інфраструктури, дорожнього сервісу, транспорту, інформації та зв’язку, а також з урахуванням їх індивідуальних можливостей, здібностей та інтересів - до освіти, праці, культури, туризму, фізичної культури і спорту;

удосконалення порядку проведення медико-соціальної експертизи інвалідів, здійснення реабілітаційних заходів і надання соціальних послуг;

запровадження системи ведення обліку інвалідів, даних про реабілітаційні заходи і соціальні послуги, яких вони потребують;

розвиток та технічне супроводження ведення Централізованого банку даних із проблем інвалідності;

унеможливлення проявів дискримінації за ознакою інвалідності, у тому числі в результаті посилення відповідальності за такі правопорушення;

залучення представників громадськості до участі в реалізації прав і задоволенні потреб інвалідів, поліпшення умов їх життєдіяльності;

розвиток міжнародного співробітництва.

Виконання Програми дасть змогу:

облаштувати об’єкти громадського та цивільного призначення, благоустрою, транспортної інфраструктури, дорожнього сервісу з урахуванням потреб інвалідів;

          забезпечити до 2015 року доступність для сприйняття особами з ураженням органів зору та слуху інформації, що міститься на офіційних веб-сайтах державних органів;

збільшити чисельність дітей-інвалідів, які навчаються у дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладах;

забезпечити зростання чисельності інвалідів, які провадять трудову діяльність.
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V. Завдання та заходи Програми
1. Запровадити у загальноосвітніх навчальних закладах  проведення тематичних занять із вивчення положень Конвенції про права інвалідів  з метою підвищення рівня поінформованості населення про особливі потреби інвалідів, формування поваги до їх прав, особистості та гідності.  

	управління освіти релігії та у справах національностей  

Протягом 2013 – 2020 років 


2. Проводити  роз’яснювальну роботу з використанням теле-, радіо- та друкованих засобів масової інформації, під час проведення тематичних нарад, засідань за круглим столом тощо з популяризації положень Конвенції про права інвалідів, зокрема стосовно забезпечення принципів розумного пристосування та універсального дизайну.                                                                      

	Відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури ; управління соціального захисту населення
Протягом 2013 – 2020 років


3. Інформувати про законодавство та зміни в ньому інвалідів з ураженням органів зору, слуху, опорно-рухового апарату, з розумовою відсталістю та психічними розладами. 

	Управління соціального захисту населення
Протягом 2013 – 2020 років


   4. Забезпечити доступність до об’єктів фізичного оточення для інвалідів з ураженнями органів зору, слуху, опорно-рухового апарату та інших маломобільних груп населення
                                                                        Відділ регіонального розвитку,                                          містобудування та архітектури;                                                          управління соціального захисту      населення
                                                                    Протягом 2013 – 2020 років
VI. Фінансування

Фінансове забезпечення здійснюється за рахунок коштів державного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством. 
ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
щодо виконання завдань і заходів Державної цільової програми „Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів” на період до 2020 року

	Назва Програми 
	Міська  програма щодо виконання завдань і заходів Державної цільової програми „Національний план дій з реалізації Конвенції
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	Підстава для розроблення Програми 
	Постанова Кабінету Міністрів України  від 01.08.2012 №706

	Розробник Програми
	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради

	Мета і основні завдання Програми
	Забезпечення реалізації прав і задоволення потреб інвалідів нарівні з іншими громадянами, поліпшення умов їх життєдіяльності згідно з Конвенцією про права інвалідів 

	Основні заходи Програми
	Підвищення рівня поінформованості населення про особливі потреби інвалідів, формування поваги до їх прав, особистості та гідності, популяризації положень Конвенції.

Інформування інвалідів про законодавство та зміни в ньому.
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