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Довідка  про підсумки економічного і соціального розвитку міста Хуст за січень-вересень 2017 року.   
            В промисловості.        
Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах за основними видами економічної діяльності по підприємствах основного кола щомісячної звітності міста Хуст за січень - вересень 2017 року склав –75096,3 тис.грн.  На одну особу реалізованої продукції припадає – 2369,0  гривень. 

Найбільша частка реалізованої продукції припадає на підприємства легкої галузі.  Найбільший приріст реалізованої продукції за 9 місяців звітного періоду до відповідного періоду 2016р.  досягнуто на підприємствах легкої промисловості – ДП «Яс-Експорт Хуст», ТОВ»Торговий дім ХФФВ» у харчовій - ТОВ «Огородник», ТОВ «Хустський м’ясокомбінат». Знизили  обсяги реалізованої продукції за  січень-вересень 2017 року до відповідного періоду минулого року підприємства   лісової та деревообробної галузі. 
Протягом звітного періоду  працювали всі підприємства основного кола.

Транспорт. Автотранспортними підприємствами протягом січня-вересня 2017 року перевезено 72,1 тис. тонн вантажів, що склало  90,2 відсотка до обсягу перевезень відповідного періоду 2016 року. Вантажооборот за звітний період становив 97361,4 тис. ткм., або  зріс на 8,6 % до відповідного періоду. За звітний період послугами пасажирського автотранспорту скористалися 879,7 тис. пасажирів, що становило 89,2% до відповідного періоду попереднього року. Пасажирооборот за січень-вересень склав 8818,2 тис.пас.км., або  73,7 відсотка  до відповідного періоду 2016 р.
Будівельна діяльність, інвестиції.

 Будівельними підприємствами міста за січень - вересень звітного періоду виконано будівельних робіт на суму   18659,0 тис.грн., що склало  3,6 % у загальнообласному обсязі будівельних робіт.

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста  (з наростаючим) станом на 01.07.2017року становили  4637,4 тис.дол. США.
Сфера фінансів.

Надходження до загального фонду міського бюджету за січень-вересень  поточного року склали 214115,0 тис.грн. при запланованих                211931,5 тис.грн., в тому числі трансферти з державного бюджету – 117468,5 тис.грн.  Рівень виконання доходів загального фонду  складає 103,5 відсотка.

Темп зростання податків і зборів (обов’язкових  платежів) до міського бюджету за звітний період у порівнянні до відповідного періоду 2016 року становить     120,0  %.
Обсяг податкових надходжень до місцевого бюджету на кінець вересня 2017  року становив  93039,9  тис.грн.  У  розрахунку на одну особу населення   надходження складають    2935,0  грн.
Споживчий ринок.
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств- юридичних осіб  за  січень-червень поточного року  склав 290679,0 тис.грн. , що склало 102,0 % до відповідного періоду 2016року. На одну особу припадає- 9170,0 грн.

Оптовий товарооборот за відповідний період  склав 63561,6 тис.грн., або більше на 24,4 відсотки ніж у відповідному періоді  минулого року.  Запаси товарів на 1 липня  становили  9338,5 тис.грн. Питома вага продовольчих товарів становила 38,4 %, а непродовольчих товарів 61,6%.
Соціальна сфера, населення.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника  на кінець першого півріччя 2017 року у сфері економіки складала 5455,0 грн.,  та  зросла на  55,9 % в порівнянні з  відповідним періодом 2016 року.  Абсолютний приріст склав –1955,0 грн. 

Індекс споживчих цін (інфляції) по області у вересні  місяці в порівнянні до попереднього місяця (серпня) складав 102,1%, а з початку року індекс зріс на  9,9 %.
У  сферах економіки міста за січень - вересні 2017 року створено –  320 нових робочих місць, що склало 76,1 % до  запланованого річного показника на 2017 рік згідно Програми економічного і соціального розвитку міста Хуст.    Слід відмітити, що  фізичні особи підприємці активніше створюють додаткові робочі місця з найманими працівниками  ніж юридичні особи.  
 За даними Хустського міськрайонного центру зайнятості :

Всього на обліку  в центрі зайнятості  безробітних протягом січня- вересня  перебувало 685 осіб (мешканців міста). Працевлаштовано протягом звітного періоду, всього - 426 осіб,  що складало – 58,7 %. Професійне навчання проходило –  57 осіб.

На кінець  вересня  кількість безробітних, що знаходилися на обліку центру зайнятості становила – 99 чол. 

За січень - вересень 2017р. зареєстровано нових суб’єктів підприємницької діяльності (фізичних осіб) – 104 особи, а за відповідний період 2016 року кількість зареєстрованих становила – 132 особи. Слід зазначити, що протягом звітного періоду продовжується значне скасування підприємницької діяльності фізичних осіб. За 9 місяців припинили діяльність  - 451 особа. 
Крім того, протягом звітного періоду  зареєстровано  20 нових юридичних осіб,  в тому числі: у галузях економіки - роздрібної та оптової торгівлі ,  сфері надання послуг, будівництві  у сфері надання юридичних послуг та в інших. 
Всього по місту Хуст кількість  домогосподарств, які звернулися за субсидіями протягом  січня-вересня 2017року становила – 875  од.  Призначено субсидії у звітному періоді –  5939-ом дворогосподарствам. Загальна сума призначених субсидій всього з початку року становить – 2581,9 тис. грн.    Середній розмір призначених субсидій у вересні становив- 141,7 грн. Крім того, 107 дворогосподарств  з початку року звернулися за субсидіями на відшкодування витрат для придбання скрапленго газу, твердого та рідкого пічного палива. З них – 79-ом  призначено субсидії. Загальна сума призначених субсидій у звітному періоді склала 207,5тис.грн.  Середній розмір призначеної субсидії становить 3667,7 грн.
Кількість юридичних осіб, включених до ЄДРПОУ  по місту станом на  1 жовтня 2017 року становила – 724 од.
Демографічна ситуація в місті станом на 1 вересня 2017 року характеризується природним  скороченням населення, або скорочення населення склало ( - 20 ) осіб,  в тому числі:

· народилося у  звітному періоді – 236 осіб ;

· померло    - 256 осіб;
Чисельність наявного населення на 1 жовтня  становила - 31684 осіб.  

Станом на кінець вересня 2017 року заборгованість із виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах міста - відсутня.   
