Підсумки  економічного і соціальному розвитку
міста Хуст за січень-червень  2013 року.
Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах за основними видами економічної діяльності по підприємствах міста Хуст за  січень - червень  2013 року склав – 60253,5 тис. гривень.  На одну особу припадає –1894,8 гривні. Найбільший приріст реалізованої продукції на підприємстві лісової та деревообробної галузі – ТОВ «Атлант»; в добувній промисловості - ВАТ «Закарпатнерудпром»; у легкій галузі - ТОВ «Європейська фабрика», ПАТ «Прометей» та в інших галузях -  ВУВКГ.
 В звітному періоді поточного року  працювали всі  підприємства основного кола.
Транспорт. Автотранспортними підприємствами протягом першого півріччя  поточного року перевезено  33,0 тис. тонн вантажів, що складає 128,6 відсотка до обсягу перевезень відповідного періоду 2012 року. Вантажний оборот за звітний період склав  44066,7 тис. тонно км., або  119,7% в порівнянні з відповідним періодом. За січень-червень послугами пасажирського автотранспорту скористалися  626,9 тис. пасажирів, або  105,2 відсотка до відповідного періоду попереднього року. Пасажирооборот  у звітному періоді складав  11157,7 тис. пас. км., або 100,2  відсотка  до відповідного періоду.
Роздрібний товарооборот підприємств-юридичних осіб за 1-й  квартал року склав 87147,0 тис.грн., або 104,7% до відповідного періоду минулого року. На одну особу припадає 2741 грн. Товарооборот торгової мережі  склав 86907,0 тис.грн., а товарооборот ресторанного господарства  - 240,0 тис.грн.
Оптовий товарооборот  підприємств оптової торгівлі за перший квартал 2013 року склав 8334,2, або 58,6 відсотка до відповідного періоду попереднього року. Питома вага продовольчих товарів в загальному обсязі  склала 61,9 %, а непродовольчих - 38,1%. Запаси товарів на 1 квітня склали 2701,1 тис.грн.
Зовнішньоекономічна діяльність.

Прямих іноземних інвестицій  станом на 01.04.13р. в економіку міста надійшло на суму 7738,2 тис.дол.США. та складає 100,0 % до загального підсумку.  Частка іноземних інвестицій, вкладених у розвиток промисловості міста склала 94,9 відсотка.
Експорт (імпорт) товарів за 3 місяці звітного періоду склав позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами - 849,2 тис.дол.США. Експорт товарів склав -1835,2 тис.дол. США, а імпорт – 986,0 тис.дол. США.
Будівельна діяльність.
Усіма забудовниками міста протягом першого кварталу прийнято в експлуатацію 3394,0 м.кв. житла, що склало 98,9 від обсягів відповідного періоду 2012року. Питома вага міста в загальному обсязі прийнятого в експлуатацію в області житла склала 3,6%. Увесь обсяг введеного в експлуатацію житла припадає на індивідуальних забудовників.
Будівельними підприємствами міста за відповідний період поточного року виконано будівельних робіт на суму 1242,0 тис.грн. що склало 2,8 % до загального обсягу виконаних будівельних робіт в області.

Середньомісячна заробітна плата у сферах економіки за перший квартал  одного штатного працівника  становила  2012,0 грн., або 103,1%.до відповідного періоду минулого року. Абсолютний приріст до відповідного періоду склав 60,0 грн. Середньооблікова кількість штатних працівників у сферах економіки становила 6363 осіб, або більше відповідного періоду на 300 осіб.
Індекс споживчих цін (інфляції) на споживчі товари по області за червень 2013 року становив   100,2 відсотки до попереднього місяця.
За даними міськвиконкому у сферах економіки міста за січень - червень 2013  року створено –  420 нових робочих  місць, що склало  47,2  відсотки річного завдання. За даними центру зайнятості за відповідний період працевлаштовано – 297  осіб,  що складає  33,5  відсотка річного завдання.
Кількість безробітних по місту, що знаходяться на обліку у Хустському міськрайонному центрі зайнятості   станом на 01.07.13р.  становила –  337 осіб.
За січень-червень  міським виконавчим комітетом зареєстровано нових суб’єктів підприємницької діяльності (фізичних осіб) -  59 осіб  та  9   юридичних осіб  у сфері торгівлі, будівництві та надання послуг.
Кількість суб”єктів, включених до ЄДРПОУ за ознакою особи по місту станом на 1 липня  2013 року становила - 753, із них із статусом юридичної особи – 691, без статусу юридичної особи – 62.
Демографічна ситуація станом на 1 червня  2013 року характеризується наступними показниками, а саме:

-   Чисельність наявного населення - 31814 особи; 
· Народилося – 177 осіб;

· Померло – 149 осіб; 
· Природний приріст населення по місту
 становив  (+28) осіб. 
Стан виплати та погашення заборгованості із заробітної плати.
Станом на 1 липня 2013 року  заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах міста  складала 110,0 тис. грн. Єдиним боржником на початок року та  на звітну дату  залишається комунальне підприємство: Хустський ВУВКГ. З початку року підприємством  зменшено суму боргу на 275,0 тис.грн. або на 71,4 відсотка.
