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Інформація про підсумки економічного і соціального розвитку міста Хуст за  перше  півріччя  2014 року.
         В промисловості.
        З початку поточного 2014 року в основне коло щомісячної звітності   по реалізації промислової продукції довключено  п’ять підприємств: ТОВ «Огородник», ТОВ «Торговий дім» ХФФВ, ТОВ «Дукос-Україна», ДП «Яс-Експорт Хуст», КП «Хусттепло».
Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах за основними видами економічної діяльності по підприємствах основного кола міста Хуст за січень - червень 2014 року склав – 63365,4 тис. грн. , в тому числі  (без водовідведення ) – 62503,1 тис.грн. , що складає 1,3 %  загальнообласного обсягу.
 На одну особу реалізованої продукції припадає – 1967,0 гривні. Найбільший приріст реалізованої продукції до відповідного періоду 2013р. за результатами першого півріччя досягнуто на підприємствах легкої промисловості – ТОВ «Торговий дім» ХФФВ, ПАТ «Прометей»; ТОВ «Європейська фабрика»; СП «Хустекс-ЛТД», в лісовій та деревообробній галузі- ВКФ «Леда”С «, у харчовій галузі – ТОВ «Огородник» та у добувній галузі – ВАТ «Закарпатнерудпром»
 На підприємстві ПАТ «Прометей» впроваджується інноваційно- технологічний процес. 

Підприємство ТОВ  «Енран-ЗЛК»  призупинило діяльність. Йде пошук нових інвесторів.  Підприємство ВАТ «Техномаш» у стадії ліквідації.
Транспорт. Автотранспортними підприємствами за 6 місяців 2014 року перевезено 37,3 тис. тонн вантажів, що склало  113,2 відсотка до обсягу перевезень відповідного періоду 2013 року. Вантажооборот за звітний період склав 46318,6 тис. ткм., або 105,1% в порівнянні з відповідним періодом. За січень-червень 2014р. послугами пасажирського автотранспорту скористалися 739,4 тис. пасажирів, або  зріс на 17,9 відсотка до відповідного періоду попереднього року. Пасажирооборот у звітному періоді складав 13436,1 тис.пас.км., або 120,4 відсотка до відповідного періоду.

Будівельна діяльність. Будівельними підприємствами міста за січень-березень 2014 року виконано будівельних робіт на суму 901,0 тис.грн. що склало 2,1 % до загального обсягу виконаних будівельних робіт в області.
Протягом  першого півріччя поточного року  збільшився обсяг введення в експлуатацію житла  по місту Хуст на 1,4 відсотка.

Зовнішньоекономічна діяльність.
Експорт (імпорт) товарів за січень-червень поточного року склав позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами – 1570,2 тис.дол.США. Експорт товарів становив –4214,6 тис.дол.США, а імпорт товарів - 2644,4 тис.дол.США.
        У першому півріччі поточного року підприємства міста залучили 159,0 тис.дол.США. Станом на 01.07.2014року прямі іноземні інвестиції становили 7027,5 тис.дол.США,що становить 1,8%  до загально обласного показника. У структурі прямих іноземних інвестицій грошові внески склали – 94,8%, а внески у вигляді рухомого і нерухомого майна – 5,2 %.
Сфера фінансів.
Надходження до загального фонду міського бюджету за перше півріччя 2014року склали 16459,4 тис.грн. при запланованих 16162,3 тис.грн.  Рівень виконання доходів загального фонду  складає 101,8 відсотка.
Темп зростання податків і зборів (обов’язкових  платежів) до міського бюджету за звітний період у порівнянні до відповідного періоду 2013 року становить 100,6% , або  більше на 84,4 тис.грн.
Обсяг податкових надходжень до місцевого бюджету на кінець кварталу становив 16012,5 тис.грн.  У  розрахунку на одну особу населення   надходження складають  504,0 тис.грн.
Соціальна сфера, населення, ринок праці.

Середньомісячна заробітна плата у сферах економіки за січень-червень  поточного року одного штатного працівника становила 2276,0 грн., або зросла до відповідного періоду 2013року на  6,4 %. Середня заробітна плата по області  становила 2584,0 грн. На кінець першого півріччя середньооблікова кількість штатних працівників у сферах економіки складала  5672 особи.
 Рівень оплати споживачами по місту у першому півріччі 2014 року за спожиту електроенергію   становив  - 98,5%. 
За спожитий природний газ рівень розрахунків склав 100 відсотків. 
Індекс споживчих цін (інфляції)  у червні поточного року  до попереднього місяця (травня) становив 101,0 відсотка.

За даними Хустського міськрайонного центру зайнятості у сферах економіки міста за січень - червень 2014 року створено – 426  нових робочих місць, що склало 47,3 відсотка річного завдання. За даними міськрайонного центру зайнятості за відповідний період працевлаштовано – 318 осіб, що складає 29,7 відсотка.
Кількість безробітних по місту Хуст, що знаходяться на обліку у Хустському міськрайонному центрі зайнятості станом на кінець червня 2014р. становила – 249 осіб.

За січень - червень 2014р. зареєстровано нових суб’єктів підприємницької діяльності (фізичних осіб) - 104 особи та  10  юридичних осіб, із них:  три   підприємства  у галузі роздрібної та оптової торгівлі , два у сфері надання послуг та одно у сфері надання юридичних послуг та в іних галузях економіки.
Кількість суб”єктів, включених до ЄДРПОУ за ознакою особи по місту станом на 1 липня  2014 року становила - 760, із них із статусом юридичної особи – 701, без статусу юридичної особи – 59.

Демографічна ситуація станом на 1 липня 2014 року характеризується наступними показниками, а саме:

-   Чисельність наявного населення - 31779 осіб; 

· Народилося  – 208 осіб;

· Померло       –  183  особи; 

· Природний приріст населення по місту становив (+25) осіб. 
Станом на 1 липня 2014 року заборгованість із виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах міста  відсутня.
         Протягом першого півріччя поточного року проведено вісім комісії з питань  заборгованості із виплати заробітної плати, страхових внесків, стипендій та інших соціальних виплат.
