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ПРОТОКОЛ № 4
засідання оперативного штабу з координації дій установ, відомств та організацій для оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пов’язані з несприятливими погодними умовами 2013 року

03. 02. 2013 р.                                                                                                 м. Хуст
Головував : керівник оперативного штабу  Рівіс М.М.

Присутні   –  члени оперативного штабу – 8 чол. (за окремим списком).

              І. Про стан виконання  в місті заходів  щодо  оперативного  реагування  на надзвичайні ситуації, пов’язані з несприятливими погодніми умовами на 03.02.13р. (підтоплення вулиць міста – Духновича, Чайковського, С.Паппа та інших). 
(Рівіс М.М., Керичан В.Й., Бойко О.В., Любий І.В. )
Заслухавши інформацію виступаючих з питання порядку денного, та рішення протоколу  оперативного штабу ОДА від 01.02.13р. №5  з урахуванням обговорення, оперативний штаб вирішив: 

 1. Інформацію про забезпечення безпеки дорожнього руху в зв’язку з гідрометеорологічними умовами та стану утримання доріг взяти до відома.
 2. Відділу з питань діяльності ПОО, МР та НС :

         - продовжити своєчасне доведення  штормових попереджень щодо ускладнення погодних умов до відповідних організацій, установ та населення у встановленому регламентом порядку.
                                                            Термін: постійно при ускладненні погодних умов .
 3. Начальникам  УЖКГ Бойко О.В., ЖЕК (КП ШЕД) Керичану В.Й ; ВУВКГ Любому  І.В.:
 - продовжити  постійний моніторинг стану  проїзду транспорту  на автомобільних шляхах, безперебійний та безпечний проїзд транспортних засобів  та руху пішоходів;
- вжити  негайних заходів щодо  розблокування зливостоків, розчищення кюветів, придорожніх каналів, русел малих річок, каналізаційних колодців першочергово  на вулицях Чайковського, Духновича  та С. Паппа, з метою недопущення  накопичення талих та дощових  вод  на вулицях міста;
                                                                                                    Термін: негайно.
    4.Начальнику Хустської філії ПАТ ЕК "Закарпаттяобленерго" Керичану Я.О.:

- забезпечити вжиття оперативних заходів з ліквідації можливих наслідків  обледеніння та налипання мокрого снігу  на лініях електропередач  та надійне електропостачання   споживачів міста.
                         Термін: при необхідності та                ускладненні погодних умов
5. Контроль за виконанням рішення оперативного штабу покласти на  відповідальних виконавців, загальний контроль залишаю за собою. 
Перший заступник міського голови,                                                                 керівник оперативного штабу                                                               М. Рівіс
