ПОВІДОМЛЕННЯ

Про оприлюднення проекту регуляторного акта – «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів: с. Чертіж, с. Зарічне та с. Кіреші Хустської міської ради Закарпатської області».

Представлений регуляторний акт розроблений з метою затвердження грошової оцінки земель населених пунктів: с. Чертіж, с. Зарічне та с. Кіреші Хустської міської ради Закарпатської області, що дозволить місцевим органам влади, в умовах формування відносин власності на землю, створити дієвий механізм регуляції земельних відносин і використовуватиметься для визначення розміру:

· земельного податку;

· державного мита при обміні, спадкоємстві і даруванні земельних ділянок згідно із законом;

· орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності;

та під час розробки показників і механізмів економічного стимулювання раціонального використання і охорони земель.

Зауваження та пропозиції приймаються розробником проекту регуляторного акта – Хустська міська рада, протягом місяця з дня оприлюднення (в газеті «Вісник Хустщини») додаткова інформація розміщена на офіційному сайті міста – khust-miskrada.gov.ua, в розділі «Регуляторна діяльність»:
· поштова адреса: 90400, м. Хуст, вул. 900-річчя Хуста, №27, Хустська міська рада

· електронна адреса: khust.miskrada@i.ua.

АНАЛІЗ

регуляторного впливу проекту  рішення міської ради 

«Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів: с. Чертіж, с. Зарічне та с. Кіреші Хустської міської ради Закарпатської області»

1. Визначення проблеми. 

Відповідно до Земельного кодексу України, використання землі в Україні є платним. Нормативна грошова оцінка є основою для формування ціни землі, особливо при здійсненні операцій з її купівлі-продажу та розміру плати за землю.

Проект даного регуляторного акту розроблений відповідно до статей 13, 142 Конституції України, статей 12, 201, 206 пункту 12 розділу Х “Перехідних положень ” Земельного кодексу України, Закону України “Про оцінку земель”, статті 21 Закону України “Про оренду землі”, керуючись статтею 59, пунктом 34 статті 26, пунктом 3 статті 16 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Порядку нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів затвердженого наказом Держкомзему України, Мінбудархітектури України, Української академії аграрних наук від 27.01.2006 р.№ 18/15/21/11 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05.04.2006 за № 388/12262.

2. Визначення цілей державного регулювання:

Метою грошової оцінки є створення документу, який в умовах формування відносин власності на землю дозволить місцевим органам влади створити дієвий механізм регуляції земельних відносин населених пунктів: с. Чертіж, с. Зарічне та с. Кіреші Хустської міської ради і використовуватиметься для:

· визначення розміру земельного податку;

· державного мита при обміну, спадкоємстві і даруванні земельних ділянок згідно із законом;

· орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності;

· під час розробки показників і механізмів економічного стимулювання раціонального використання і охорони земель.
3. Визначення і оцінка всіх альтернативних способів досягнення вищезазначеної мети.

Чинне законодавство чітко регламентує порядок визначення грошової оцінки земель. Не існує альтернативи щодо її визначення.

4. Механізм, який пропонується застосувати для вирішення проблеми:


Проектом даного регуляторного акту передбачено затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів: с. Чертіж, с. Зарічне та с. Кіреші Хустської міської ради Закарпатської з базовою вартістю:


- с. Чертіж – І зона-63,72 грн./кв.м, ІІ зона-50,45 грн./кв.м, ІІІ зона-39,83 грн./кв.м; 


- с. Зарічне – І зона-59,19 грн./кв.м, ІІ зона-43,09 грн./кв.м, ІІІ зона-35,99 грн./кв.м; 

- с. Кіреші – І зона-54,47 грн./кв.м, ІІ зона-45,82 грн./кв.м. 

- схем економіко-планувального зонування населених пунктів;

- схем функціонально-планувальних, інженерно-інфраструктурних, інженерно-геологічних, історико-культурних, природно–ландшафних та санітарно-гігієнічних локальних факторів населених пунктів;

- схем розповсюдження агровиробничих груп ґрунтів населених пунктів;

значення локальних коефіцієнтів місця розташування земельної ділянки в межах економіко-планувальних зон населених пунктів;

- грошову оцінку сільськогосподарських угідь по агровиробничих групах ґрунтів в межах населених пунктів;

- грошову оцінку земель різного функціонального призначення в розрізі економіко – планувальних зон населених пунктів.
5. Можливості досягнення мети регулювання у разі прийняття регуляторного акту.

На виконання вимог регуляторного акту можуть впливати як позитивні, так і негативні чинники. До позитивного чинника можна віднести збільшення надходжень до міського бюджету і збільшення фінансування витрат бюджетних установ міста. До негативного чинника  можна віднести нестабільність економічних процесів держави, що є зовнішнім фактором впливу.

6. Очікуваний результат прийняття регуляторного акту: 

- збільшення надходжень до міського бюджету;

- збалансування інтересів суб'єктів господарської діяльності і органів влади;

- створення економічних принципів регуляції земельних відносин, як одного з головних елементів в реалізації державної політики оподаткування і ціноутворення.

7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акту.

Запропонований регуляторний акт запроваджується на термін передбачений статтею 18 Закону України «Про оцінку земель» (на момент розробки регуляторного акту нормативна грошова оцінка земельних ділянок несільськогосподарського призначення проводиться не рідше як один раз у 5-7 років). При зміні чинного законодавства термін дії регуляторного акту може бути змінений

8. Визначення показників результативності регуляторного акту:

- сума надходжень плати за землю до бюджету міста – за підсумками дії регуляторного акту протягом одного року;

- рівень поінформованості з основних положень акта.

- створення дієвого механізму регулювання земельних відносин.

9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акту.

Для оцінки стану суспільних відносин базове відстеження регуляторного акту буде здійснене після набрання чинності даного рішення шляхом моніторингу надходжень до міського бюджету від плати за землю та орендної плати за земельні ділянки (статистичний метод), але не пізніше, ніж через один рік.

Для оцінки ступеню досягнення цим регуляторним актом визначених цілей, через два роки буде проведено повторне відстеження результативності регуляторного акту за допомогою того ж методу, що і базове, відповідно до ст. 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності ”
Зауваження та пропозиції до даного регуляторного акту надсилаються протягом місяця з дня оприлюднення в газеті «Вісник Хустщини» на адресу розробника проекту регуляторного акту:

Хустська міська рада

вул. 900-річчя Хуста, №27, м. Хуст
Закарпатська область, 90400

Довідки за телефоном 4-35-75
                                   5-23-91
