PAGE  
3

Пояснювальна записка
до Програми  економічного і соціального розвитку міста   Хуст   на 2015 рік  та основних напрямів розвитку на 2016 і 2017роки.
          Програма економічного і соціального розвитку міста Хуст на 2015 рік та основні напрямки  на 2016 і 2017 роки  розроблена на виконання Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та у відповідності до постанови КМУ від 29 червня 2011року №702  (із змінами) є складовою частиною програми економічного і соціального розвитку Закарпатської області.
          Програмою передбачено основні напрямки розвитку галузей економіки згідно додатку №1. При складанні прогнозних показників на 2015 рік  враховується та аналізується очікуване виконання показників по місту за 2014 рік.
         В промисловості.

З початку 2014 року розширено основне коло щомісячної звітності до якого відносяться 18 промислових підприємств, які звітують про реалізацію промислової продукції. 

Очікуваний обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах за основними видами економічної діяльності по підприємствах  міста Хуст на кінець 2014р. складатиме – 132000,0 тис. грн. та досягне рівня 2013 року.  Згідно прогнозу обсяг реалізації продукції у 2015 році складе 133600,0тис.грн., що становитиме 101,2% до очікуваних обсягів 2014року.
 Найбільший приріст реалізованої продукції очікується на підприємствах легкої промисловості – ТОВ «Європейська фабрика»; СП «Хустекс-ЛТД», ДП «Яс-Експорт», що працюють на давальницькій сировині з іноземними партнерами, а також на  ТОВ «Торговий дім ХФФВ». На СП «Хустекс-ЛТД» у 2015 році планується розширення швейного виробництва, відкриття нового цеху по пошиву сорочок чоловічих із зміною технологічного процесу та із поступовим переходом на вітчизняну сировину, яке дасть можливість збільшити обсяг реалізації продукції.
Крім того, легка галузь працює найбільш стабільно і складає в загальному міському  обсязі значну частку, або 33,0%. Очікується незначне нарощування обсягів виробництва і харчовій галузі.
Найбільше зниження обсягів очікується у лісовій і деревообробній галузі, через відсутність замовлень на продукцію в порівнянні з 2013 роком. Крім того,  найбільше підприємство ТОВ» Енран - ЗЛК» призупинило діяльність.  Йде пошук нових інвесторів. Майже всі підприємства працюють  тільки на замовлення, не наповну потужність.
Найбільшу частку, або 51 відсоток у загальному річному обсязі по місту займає реалізація газу споживачам всіх категорій. В обсягах реалізації газу враховано зростання ціни  та економія газу.
В легкій галузі на ПАТ «Прометей» впроваджено новий технологічний процес- термопечать на тканині.

 На споживчому ринку. Торгівля, ресторанне господарство та сфера послуг найбільш розвинута галузь економіки. Показники розвитку споживчого ринку надаються в додатку №7.
На кінець 2014року очікується зростання обсягів роздрібного товарооборот підприємств-юридичних осіб  на 4,3 %, а згідно прогнозу на 2015рік зросте на 2,5 відсотка до відповідного періоду 2014 року. Всього суб’єктів діяльності (юридичних та фізичних) осіб  нараховується  - 506 одиниць.
Зовнішньоекономічна діяльність 
На кінець 2014 року очікується надходження прямих іноземних інвестицій в економіку міста на суму 162,0 тис.дол.США. Уже в першому півріччі 2014 р. фактично надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 159,0 тис.дол.США в обробну промисловість та торгівлю. Темп зростання обсягу прямих іноземних інвестицій у 2015 році згідно прогнозу складе  101,2 %. У структурі прямих іноземних інвестицій внески у вигляді рухомого і нерухомого майна становлять -72,0%, а грошові внески-28,0%.

Експорт (імпорт) товарів за  січень-грудень у  2014 році складе позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами хоч і існує тенденція до зменшення обсягів експорту та імпорту товарів у звітному періоді в порівнянні до попереднього року.
Будівельна діяльність - усіма забудовниками міста протягом  2014 року  очікується ввести  в експлуатацію 9600,0 м.кв.  загальної площі житла. Уже в першому півріччі 2014року  введено в експлуатацію 5895,0 м.кв.  Увесь обсяг введеного в експлуатацію житла припадає на індивідуальних забудовників.

Соціальна сфера, населення, ринок праці.
Середньомісячна заробітна плата у сферах економіки на кінець 2014р. одного штатного працівника становитиме  2350,0 грн. та зросте  на 4,7% в порівнянні з  2013 роком. Абсолютний приріст до відповідного періоду попереднього складе  105,0 грн.  Згідно прогнозу в 2015р. середня зарплата становитиме -2468,0 грн., або зросте на 5,0%. У сферах економіки протягом  2013 та 2014років дещо зменшується чисельність штатних працівників.
У сферах економіки міста на кінець 2014 року передбачено створити 900 нових робочих місць згідно програмного показника. Річне завдання очікується виконати  на 100,0%. Найбільша частка створених робочих місць  створено за рахунок суб’єктів малого бізнесу. 
Кількість безробітних по місту, що знаходяться на обліку у Хустському міськрайонному центрі зайнятості станом на кінець 2014  року становитиме – 240 осіб. Рівень зареєстрованого безробіття становитиме 1,3%.  На тому ж рівні прогнозується рівень безробіття і в 2015р.
Значну роль в економіці  міста відіграє мале підприємництво. За рахунок діяльності суб’єктів підприємництва активно створюються робочі місця у всіх сферах економіки та збільшуються надходження до бюджетів всіх рівнів.
Згідно  додатків 5 та 6 надаються пропозиції до переліку об’єктів соціальної сфери міста ( освіти, житлово-комунального  господарства)  на 2015 рік та їх співфінансування з бюджетів всіх рівнів, в тому числі за рахунок коштів бюджету розвитку. Згідно прогнозу надходження до бюджету розвитку на 2015 рік  складуть 10900,0 тис.грн.
Першочерговими об’єктами в місті є – Реконструкція частини вул.К.Січі від №21 до перетину з вул.Свободи в м.Хуст;  Рекультивація сміттєзвалища в м.Хуст (1 черга); Будівництво міського кладовища та адміністративно-побутового будинку на території Хустської міської ради в м.Хуст,  ур.»Решетарка» та Завершення будівництва  моста через р.Ріка в урочищі Городилово м.Хуст.

У сфері освіти  першочерговим об’єктом є – Реконструкція дошкільного навчального закладу №8 «Ялиночка» в м.Хуст, вул. А.Волошина,15.

Головні проблемні питання, цілі і пріорітети розвитку економіки і соціальної сфери міста Хуст:
-        У промисловості існують проблеми збуту продукції, зменшення      обсягів попиту та замовлень на продукцію;
· недостатня екологічна свідомість мешканців громади та правова освіта у сфері екологічного і природоохоронного законодавства;
· нерозвинутість інфраструктури міста по використанню екосистемних послуг.
        Основними  цілями і пріоритетами економічного і соціального розвитку є :
          -       Залучення іноземних та вітчизняних інвестицій для розширення виробництв  з метою створення робочих місць та зайнятості населення міста;

· формування екологічної свідомості через системи шкільної та дошкільної освіти та культури;

· розвиток екологічного туризму через вдосконалення структури та організації роботи Карпатського біосферного заповідника «Долини нарцисів»;
· покращення інфраструктури міста Хуст.

На перспективу розвиток міста спрямований на послідовне покращення умов життєдіяльності населення  та якості його життя, оздоровлення навколишнього середовища і досягнення санітарно-безпечної соціально-економічної ситуації.
