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ПРОГРАМА

забезпечення призову на військову службу та військово-патріотичного виховання молоді на 2012 рік
Програма розроблена на виконання статті 65 Конституції України, Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу ”, інших нормативно-правових актів держави щодо забезпечення обороноздатності країни, забезпечення виконання громадянами України загального військового обов’язку.

Мета програми

Забезпечення на належному рівні проведення приписки до призовної дільниці та проведення призову на строкову службу у 2012 році громадян України, які проживають на території міста.

Зміст програми

Реалізація комплексу заходів щодо забезпечення організації взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підрозділів правоохоронних органів, спрямованих на підвищення рівня військово-патріотичного виховання, формування у молоді позитивного відношення до військової служби, в тому числі:

- забезпечення учбових приміщень комплектом методичних тестів, наочною агітацією з питань життєдіяльності Збройних Сил України;
- забезпечення агітаційного пункту призовної дільниці періодичними виданнями та іншими матеріалами військово-патріотичного змісту;
- проведення заходів з патріотичного виховання молоді (зустрічі з ветеранами Збройних Сил, проведення відкритих уроків в навчальних закладах району і т.ін.);

- висвітлення в засобах масової інформації результатів проведення призову на строкову військову службу.

Основні заходи Програми

Основними заходами Програми є військово-патріотичне виховання та підготовка молоді міста Хуст до служби у лавах Збройних сил України.

Фінансове забезпечення
Реалізація цієї програми здійснюється в межах видатків, передбачених в міському бюджеті на 2012 рік для забезпечення на належному рівні проведення призову на строкову військову службу у 2012 році громадян України, які проживають на території міста.
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