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підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого

самоврядування та депутатів місцевих рад на 2012 рік

1.Загальні положення

Узгодження загальнодержавних і регіональних інтересів потребує підготовки на вищому рівні посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад. Однак рівень освіти посадових осіб та депутатів місцевих рад здебільшого не дає їм змоги кваліфіковано здійснювати свої повноваження та виконувати покладені на них обов'язки.

Програма передбачає вивчення Конституції України, законодавства про місцеве самоврядування, місцеві органи виконавчої влади, земельного та бюджетного законодавства, основ соціального захисту населення, управління, містобудування, житлово-комунального господарства, місцевого економічного розвитку, а також питань з основних напрямів діяльності органів місцевого самоврядування.

2.Головна мета та ціль програми

Метою програми є надання широкого спектру знань для депутатів та посадових осіб місцевих рад усіх рівнів з питань практичної діяльності у галузях політичних комунікацій, самоврядування, економіки, регіонального будівництва, що дозволить оволодіти сучасними знаннями, уміннями й навичками, які забезпечать ефективне функціонування органів місцевого самоврядування.

Ціль програми – надати депутатам та посадовим особам місцевих рад глибокі знання у сфері політики, самоврядування, регіональної економіки, юриспруденції, цим самим підвищити рівень політичної культури територіальних громад загалом.

 3. Реалізації програми

 У залежності від технічних можливостей регіонів, рівня оснащення районних центрів діятимуть відповідні, у тому числі – змішані форми дистанційного навчання, переважно – за місцем проживання, без відриву від основної роботи тощо. Чітко структуровані, укомплектовані за блочно-модульним принципом навчально-методичні матеріали – у тому числі на аудіо- відео і електронних носіях. Слухачі забезпечуються спеціальним навчальним посібником, програмою і методичними вказівками, конспектами лекцій з тестами, контрольними запитаннями, вправами, завданнями для самостійної роботи.

4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.

 5. Очікувані результати

Динамічні і комплексні форми навчання дозволять системно отримати високоякісну освіту за місцем проживання, заощаджуючи час і кошти на далекі переїзди чи сесії у стаціонарних освітніх закладах. Отримувати щотижневі консультації та іншу інформаційну підтримку у зручній для слухача формі, мати повний пакет навчально-методичної літератури, оволодіти технікою самоосвіти, забезпечити широкий доступ до вітчизняних та світових освітніх ресурсів.
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