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Програма
забезпечення розвитку традицій національних меншин

в м. Хуст на 2016 рік
1.Мета програми
Програму розроблено з метою підвищення рівня задоволення етнокультурних потреб національних меншин міста, підвищення ролі органів місцевого самоврядування у виконанні соціальних завдань щодо захисту прав соціально незахищеного ромського населення міста, посилення впливу з боку владних структур міста на удосконалення державної політики щодо соціалізації ромських сімей, підтримка та розвиток ромського музичного мистецтва, фольклору і традицій ромів що є невід’ємною частиною ромської культури та важливим чинником збереження культурних традицій та ідентичності ромського народу тощо у 2016 році.
2. Основні завдання 
· Основні завдання Програми:

· реалізація чинного законодавства України щодо забезпечення прав національних меншин міста;

· соціалізація ромського населення міста;

· популяризація та підтримка творчості ромської національної меншини.

                           3. Обсяги і джерела фінансування Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів  міського бюджету  та інших, не заборонених законодавством України,  джерел фінансування. Виконання Програми передбачається здійснити  протягом поточного 2016 року. Обсяг фінансування Програми з міського бюджету становить 10,0 тис. гривень.

4.Очікувані результати

Виконання основних завдань і заходів Програми забезпечить  збереження культурних традицій та ідентичності ромського населення міста. 
       СЕКРЕТАР    РАДИ                                                           В. ЕРФАН
