Шановна громадо!

Сьогодні я, як міський голова, складаю звіт перед вами, за відпрацьований період. Усвідомлюю і наголошую, що весь позитив, якого вдалося досягти, — це наші спільні здобутки. Разом з тим і нерозв’язані проблеми, яких, на жаль, вистачає, — теж спільні, адже живемо і працюємо у одному місті.
Отож, звітуючи перед громадою міста, хотів би розпочати з галузі освіти, витрати на яку з міського бюджету складають 80%.  Розуміючи усю важливість питання щодо її розвитку, за неповні три роки нам вдалося провести капітальні роботи чи не у всіх навчально-виховних закладах міста. Зокрема, у 2011 році за кошти міського бюджету ми:

- капітально відремонтували  дах у ДНЗ №1 «Малятко» (142580,4);
- здійснили поточний ремонт харчоблоку у ЗОШ №4 (15300);

- здійснили капремонт теплових мереж котельні у ДНЗ №8 «Ялиночка» (22960,76);

- капітально відремонтували теплове обладнання та газопостачання котельні у ДНЗ №8 «Ялиночка» (75647,63);

- влаштували систему електроопалення майстерні у спеціалізованій школі №1 ім. А. Волошина (26393).
- капітально відремонтували розподільчі мережі підвальної частини системи центрального опалення у ЗОШ I-III ст.№ 5 (124тис.199грн);

- провели капітальний ремонт харчоблоку (291тис.677грн.), теплотраси (278тис.980грн.) та приміщень спального корпусу (291тис.368грн.) у Хустській гімназії-інтернаті. За кошти міського бюджету, у цьому навчальному закладі було оновлено обладнання душових кабінок та кімнат гігієни (126тис.576грн.), придбано електорообладнання для харчоблоку (103тис.900грн.), учнівські парти (12тис.700грн.) та здійснено заміну вікон та дверей на суму 103тис.370грн.

У наступному, 2012 році ми продовжили роботу у цьому напрямку, зокрема нам вдалося:

- повністю замінити старі вікна на нові енергозберігаючі у ДНЗ №2 «Сонечко» (739435,59);
- здійснити капітальний ремонт приміщень та огорожі у ДНЗ №5 «Зернятко» (107913,6 та 119209 відповідно);

- частково реконструювати огорожу (13443), капітально відремонтувати санвузли (120581) та шкільні приміщення (450000) у ЗОШ №4. 
У цьому ж 2012 році, розробили кошторисну документацію на реконструкцію котельні із встановленням додаткового котла на альтернативному паливі у ДНЗ № 2 «Сонечко», (214тис.860грн.) та на капітальний ремонт приміщень ДНЗ № 3 «Дзвіночок», (2млн.624тис.800грн).  До речі, вже найближчим часом реалізовуватимемо проект по ДНЗ №2 у рамках грантової угоди спільно з дирекцією Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. Плануємо розпочати ще цього року капітальні роботи по ДНЗ №3 «Дзвіночок». 
Якщо говорити загалом, то цього року по освітянським закладам також вдалося зробити немало, зокрема, 1-го вересня урочисто відкривали оновлений спортивний зал у ЗОШ №4 (313876). Наближаються до завершення і ремонтні роботи у ДНЗ №7 «Бджілка». Тут повністю замінили старі вікна та двері на нові, реконструювали систему опалення та водовідведення, оновили харчоблок та санвузли. Зазначу, що за півстолітню історію функціонування ДНЗ, тут жодного разу не проводили таких масштабних робіт, здебільшого, все робилося за рахунок спонсорів та батьків. А вже за кілька днів, 50 річний ювілей дошкільного закладу вихователі, їх вихованці та батьки святкуватимуть у нових, відремонтованих приміщеннях. Вартість робіт склала близько одного мільйона гривень
Цього року розпочато роботи і по капітальному ремонту харчоблоку у спеціалізованій школі №1 ім. А.Волошина (340000).

Окрім того, як я вже згадував вище, цього року плануємо розпочати капітальний ремонт ДНЗ №3 (980000). У планах, до кінця року – капітальний ремонт фасаду ДНЗ №6 «Ластівочка» (340000), реконструкція котельні у ДНЗ №2 «Сонечко» (214тис. 860грн). 
Вже наступного року плануємо провести реконструкцію з добудовою кухонного та адмінкорпусу у ДНЗ №5 «Зернятко» та капітальний ремонт приміщень у ДНЗ №4 «Пролісок».

Цього року з міського бюджету ми виділили кошти і на поточні ремонти у школах та для придбання обладнання для шкіл та садочків: 57000 – закупівля електроплит та 71300 – закупівля ліжок трьохярусних.
Сьогодні міська рада продовжує, розпочату кілька років тому, добру традицію оздоровлювати призерів та переможців предметних олімпіад, творчих конкурсів та спортивних змагань на узбережжі Чорного моря та призерів IV етапу Всеукраїнських олімпіад у міжнародних таборах Болгарії (2011 та 2012 роки) та цього року у міжнародному таборі «Артек». У 2011 році на відпочинок переможців всеукраїнських олімпіад з міського бюджету було виділено 10149,48, у 2012 році – 15058,50, у 2013 році – 10550.
Окрім того, хотів би згадати і про безкоштовне харчування у школах учнів 2-4 класів. Видатки на харчування з міського бюджету у 2011 році склали 785075,58.  У 2012 році – 1339338,68 та у 2013, станом на 1 вересня ця сума склала – 553174,77.  
Незважаючи на фінансову скруту, впродовж трьох років, стабільно забезпечували виплату заробітної плати працівникам освіти та культури, знаходимо можливість преміювати освітян  до дня вчителя в межах 60% посадового окладу протягом двох останніх років, а цього року, на рівні 65%. Я добре пам’ятаю, що обіцяв 100% премію, але все ж таки – це не так просто. Тільки в ці непрості роки виплата перевищила 1 млн 200 тис. грн. з міського бюджету. А це один відсоток усього бюджету міста.
Ми також здійснили ряд заходів, спрямованих на розвиток житлово-комунальної сфери та покращення інфраструктури. 
Щодо комунальної сфери, то нині вже забезпечено цілоденне водопостачання у одному з найбільших мікрорайонів Хуста - на вулицях Жайворонковій та Володимирській. Замінено десятки метрів зношених ділянок водогонів та каналізаційних мереж на вулицях: Проектна, Егана, Червонодеревників, І.Франка, Вокзальна, Керамічна-Пряма та Київська Набережна. Окрім того міськводоканалом виконано ремонт 30 водогінно-каналізаційних колодязів. Проведено реконструкцію розподільчої камери біля водозабору «Ріка» та замінено насос на насосній станції III підйому по вулиці Кубинця. 

У 2011 році прокладено ще 3 кілометра водопровідної мережі (вул. І.Данчі, Лемка-Волошина, Гойди, керамічна-фабрика «Старт»). Загальна вартість цих робіт склала один мільйон вісімсот сорок тисяч гривень. 

Проклали півтора кілометра водогону на вулицях В.Великого (тут повністю замінені також будинкові вводи), Тичини, Суворова, на що з міського бюджету виділено близько мільйона гривень. Було закуплено нове технологічне обладнання на станції II підйому водозабору «Тиса» загальною вартістю 279 тисяч гривень. Замінено каналізаційний колектор на майдані Незалежності та реконструйовано каналізаційні мережі по вулиці Гвардійській та Гойди від перехрестя вулиці Зоряна до перехрестя вулиці Чайковського. Загальна вартість робіт сягнула двохсот тисяч гривень. 

Разом з мешканцями вулиць Ольжича, Тимка, Скляренка, Карпатська, Проектна, Ромжі, Андрели, Вірага, (роботи виконував Хустський водоканал, матеріал закуповували мешканці) прокладено нові водогони на цих вулицях. Добра традиція по заміні старих водогонів спільно з мешканцями вулиць мала продовження і цього року. Нову водопровідну мережу прокладено ще на п’яти вулицях – Раковського, Павлов, Задори, Сірка, частина Тимка та Сонячної. Я щиро дякую цим людям за їх громадянську позицію, і щоб стимулювати таку активність в інших, буду намагатись, в першу чергу, підключати такі вулиці до цілоденного водопостачання.

Що стосується доріг та тротуарів – ми розпочали і плануємо завершити роботи по заміні дорожнього полотна на бруківку на вулиці Братів Бращайків. Кошторисна вартість робіт складе близько одного мільйона гривень. В минулому році ми завершили і капітальний ремонт на вул.Жайворонковій.  Ще одна вулиця міста, завдяки підтримці приватних підприємців стала прикладом якісних змін. Мова про частково оновлену вулицю Льва Толстого. Приємно констатувати, що брукування цієї вулиці здійснюється за рахунок приватних підприємців. Це стосується і оновлення фасадів центральної частини міста, яку приватні підприємці проводять власним коштом. Вважаю таку практику вкрай позитивною.  Спільна праця всієї громади дає конкретний результат. 
Наразі тривають роботи і по заміні дорожнього покриття по вулиці Гвардійській. 

Нам вдалося провести капітальний ремонт частини дорожнього покриття на вулиці Слов’янській (139тис. грн.). Провели роботи по реконструкції вулиці А.Волошина, що включала в себе  заміну дорожнього покриття, облаштування тротуарів, відновлення ливневої каналізації та реконструкцію дорожнього кільця. Завдяки фінансовій підтримці депутата Закарпатської обласної ради, а Павла Балоги, котрий подарував місту бруківку, реконструювали тротуари на вулиці Степана Паппа, Б.Хмельницького, Карпатської Січі, А.Волошина. 

За кошти міської ради, а це близько двохсот тисяч гривень, проводились роботи з облаштування тротуарів впродовж минулого року на вулиці Гвардійській, Керамічній та Братів Бращайків.
Минулого року вдалося вирішити ще одне наболіле питання – врегулювання руху на перехресті вулиць Львівська-Духновича-Свободи-Гвардійська. Міською радою було ухвалено рішення щодо встановлення на цьому «інтенсивному» перехресті чотирьох транспортних та восьми пішохідних світлофорів. З бюджету міста було виділено 254тисячі гривень на виготовлення проектно-кошторисної документації, придбання та встановлення світлофорів. І якщо раніше, до встановлення на цьому перехресті світлофорів проїзд, в період пікового навантаження, забирав півгодини чи хвилин сорок, то сьогодні максимум – 5-10 хв. Ще одне наболіле питання, яке вдалося зрушити цього року з мертвої точки – це реконструкція дорожнього покриття на сумнозвісній вулиці Духновича. Наразі тут проклали вирівнюючий шар асфальтобетонного покриття, та частково п’яти сантиметровий шар асфальту. Додам, що у планах на наступний рік – аналогічний капітальний ремонт дорожнього покриття на вулиці Івана Франка.
Щороку, з міського бюджету виділяються кошти і на ямковий ремонт міських вулиць – у 2011 році – 224, 9; у 2012 році – 260,0; у 2013 році – 427,4;.
Окрім доріг та тротуарів працювала міська влада і над питанням вуличного освітлення. Сьогодні приємно констатувати, що більше 90% міських вулиць вже освітлено. За останні три роки проведено роботи з відновлення вуличного освітлення на вулицях Кірешська, Молодіжна, Колгоспна, Островського, Тичини, Манайло, Грушевського, Грицака, Вітрова, Гайова, Коротка, Ватутіна, Пряма, Олеся, С.Бандери (Шкільна), Лизанця, Кірешська, Молодіжна, Колгоспна, І.Франка (друга черга). Суворова, Коновальця, Болудянського, Гренджі-Донського, 1 Травня, Чкалова, Нарцисова, Вайди, Річна, Довженка, Сливова та Рильського. Прибудинкові території на вул.Коновальця та Пирогова. З міського бюджету на ці цілі було виділено близько двох мільйонів гривень.

За рахунок коштів міського бюджету виконувались роботи і по капітальному ремонту дахів – 2011 рік -  у будинках по вул.І.Франка, №36 «Г», Карпатської Січі, №43, Жайворонковій №40 б, у 2012 році -  по вулиці Кубинця, №2. Цього року капітально відремонтували покрівлі у будинках по вул.Пирогова 1г та у будинку по вул.. Шухевича,2. Вже найближчим часом буде розпочато роботи по ремонту даху у будинку по вулиці Коновальця, 22 та 22 а.
Якщо пригадати початок нашого шляху, то місто буквально потопало у смітті. Тому не відкладаючи проблему у «довгий ящик» ми взялись за її вирішення. У квітні 2011 року міською радою було підписано договір на вивезення ТПВ з австрійською компанією «AVE». До слова, одним із напрямків роботи компанії, з більш ніж столітньою історією, є саме вивіз та утилізація сміття. Вже у перші місяці співпраці з «AVE Виноградово» можна було побачити перші результати роботи. Місто й справді, стало набагато чистішим, але попри все хотілося б, аби і наші громадяни з більшою повагою ставились до цього питання і не викидали сміття де їм заманеться. У ході співпраці з австрійською фірмою «AVE Виноградово» було проведено масштабні роботи по рекультивації міського сміттєзвалища. Це в свою чергу, дозволило значно зменшити його розміри, та облаштувати його за останніми вимогами екологічних та природоохоронних норм. У перспективі і будівництво сортувальної лінії, і ні в якому разі сміттєпереробного заводу. Я хотів би вкотре запевнити, що ми не розглядаємо і не розглядали жодної можливості будівництва сміттєпереробного заводу у Хусті, тим більше, поблизу славнозвісної Долини Нарцисів.

Хотів би декілька слів сказати і про роботи з берегоукріплення р.Хустець загальною протяжністю 5 кілометрів. На жаль, через брак фінансування з державного бюджету тривають вищезгадані роботи вже два роки, проте сподіваємось, що вже невдовзі їх буде завершено. Однак, додам, що на сьогоднішній день підрядником робіт завершено роботи декоративної частини берегоукріплення. Щодо захисту міста з боку р.Тиса, то у 2011 році, ми урочисто приймали новозбудовану дамбу, вартістю 18 мільйонів гривень. І хоча це кошти державного бюджету, але вони працюють на благо громади нашого міста.

Напевно, найболючіші питання для мешканців міста - це реконструкція центральної частини міста та міського парку. Скажу відверто, розроблений проект реконструкції міста командою мого попередника видався вкрай масштабним для Хуста - з гранітною плиткою, двома пам’ятниками та ще низкою помпезних речей. Проект передбачав співфінансування з державного бюджету до 70 річниці Карпатської України. Невдовзі будемо святкувати 75 річницю, а співфінансування досі немає, та гадаю, що його й не буде. Тож для маленького містечка, тим більше, враховуючи масштаби самої площі, цього забагато, а головне - фінансово затратно. У міському бюджеті таких коштів не було і ніколи не буде. А отже, ми були просто вимушені спочатку корегувати проект, а потім і  вносити зміни у його кошторис. А це і є втрачений час. Сьогодні коригування майже готове, у відповідності до якого передбачено зонування центральної частини на сектори відпочинку з фонтаном, сектор масових заходів з площею, зону паркування і абсолютно немає політичного підґрунтя – пропонується зарезервувати тільки місце під  невеликий барельєф Кирила і Мефодія в сквері навпроти входу до однойменного храму. Сьогодні вже завершено усі підготовчі роботи до реконструкції центральної частини міста. В бюджеті на 2013 рік передбачено 8 млн. гривень.

Що стосується  парку відпочинку. Зі словацьким партнером – містом побратимом Сніна ми виграли грант, у рамках якого у міському парку культури та відпочинку буде збудовано сучасний фонтан та дитячий майданчик для рухливих ігор. Фінансування робіт, а це майже 2 млн. грн., вже розпочато, а отже можна говорити і про його реконструкцію.  На фінансування інших робіт в парку, бюджетом на 2013 рік передбачено близько двох 2 мільйонів гривень. Вже найближчим часом ми приступимо до відновлювальних робіт у парку. 

В рамках ще одного грантового проекту, але вже з містом - побратимом Лєско плануємо отримати грант в розмірі майже трьох мільйонів гривень на реконструкцію міського водопроводу на 10 вулицях. Планується заміна водогонів на вулицях Пирогова, Пирогова-Сидоряка, І.Франка, Червонодеревників, Зоряна, Грицака, І.Панькевича. Лизанця, В.Симоненка, Мічуріна, Колодзінського протяжністю близько 7 км. Причому співфінансування з міського бюджету становитиме тільки 600 тис. грн.. Наразі проводиться технічна робота по підготовці грантової угоди.

Соціальний захист населення та соціальні виплати. Щотижня, на прийом, до мене приходять десятки мешканців міста з проханням виділити матеріальну допомогу на ті чи інші потреби. З початку року, у рамках програми підтримки соціально-незахищених верств населення, громадянам міста надано близько ста тисяч гривень матеріальних допомог.  За два попередні роки ця цифра склала більше двох мільйонів гривень. Окрім того, щороку з міського бюджету виділяються кошти для підтримки громадських організацій та адресна матеріальна допомога до різного роду свят та пам’ятних днів. Зокрема систематично для нужденних громадян виділяються кошти з міського бюджету до Дня інвалідів, Дня Перемоги, Дня ліквідаторів на Чорнобильській АЕС,  Дня громадян похилого віку, Дня пам’яті жертв голодомору, Дня незалежності, Дня Білої тростини та до Дня глухих.  Зокрема, впродовж двох останніх років з міського бюджету було виділено більше півтора мільйона гривень. Цього року – більше ста тисяч гривень. 

Вирішуються питання і щодо забезпечення ветеранів санаторно-курортним лікуванням. У 2011 році, за рахунок субвенцій 37 чоловік (16 інвалідів та 20 ветеранів) отримали путівки на санаторно-курортне лікування. 30 інвалідів пройшли курс реабілітації у Виноградівському реабілітаційному центрі. Вісьмох інвалідів було забезпечено інвалідними візками та милицями. 30 інвалідів забезпечені протезами та ортопедичним взуттям, 90 – зубопротезами.

Було надано 5207  рецептів на забезпечення медикаментами за пільговими цінами  на суму 448,9 тис.грн.
У 2012 рік, за рахунок субвенції 16 ветеранів війни та 5 інвалідів отримали путівки в санаторії, 3184 були забезпечені ліками за пільговими рецептами.

З початку року 18 інвалідів пройшли курс реабілітації у Виноградівському реабілітаційному центрі, 28 інвалідів забезпечені протезами та ортопедичним взуттям, 33 інвалідів отримали інвалідні коляски, палиці та милиці. За рахунок субвенції 10 ветеранів війни і 11 інвалідів забезпечені путівками в санаторії.

Щодо соціальних виплат та допомог, хотів би зазначити, що станом на 1 вересня 2013 року в УСЗН перебуває 3513 одержувачів допомог, яким фактично нараховано та профінансовано 20012, 35 тис.грн. В управлінні на обліку знаходяться 3 прийомні сім`ї та один будинок сімейного типу, яким з початку року нараховано та профінансовано 308,3 тис.грн. Субсидій  на суму 454,2 тис.грн. вже отримало 7 сімей, у 2012 році субсидій на суму 880,9тис.грн отримало 610 сімей, у 2011 – 675 сімей на суму 897,3 тис.грн.

Результативними і у плані спортивних та мистецьких досягнень були останні роки. Юні хустяни неодноразово ставали призерами різного рівня мистецьких фестивалів та конкурсів, спортивних змагань та турнірів.  Команда міської ДЮСШ «Хуст-Нарцис» у 2011 році стала бронзовим призером Чемпіонату України з класичного гандболу серед дівчат на призи клубу «Стрімкий м’яч», а у 2012 році – срібним призером.

З пляжного гандболу у 2013 році дівоча збірна стала бронзовим призером Чемпіонату України з пляжного гандболу. Чоловіча збірна з пляжного гандболу на кубку України посіла 5 місце, а на Чемпіонаті України – четверте.

Команда юнаків міської ДЮСШ «Хуст-Нарцис», які виступали у Чемпіонаті Закарпатської області з футболу «Дитяча ліга» у сезоні 2012-2013 років посіла 3 місце. 

Чоловіча збірна у 2012 році виграла ІІІ місце у Чемпіонаті Європи з гандболу серед ветеранів, що проходив у Словенії.

Футбольні команди міста ФК «Оболонь-Хуст» юнаки - вибороли І місце в Чемпіонаті області з футболу-2012, а дорослі посіли ІІІ місце. 

             Не менш успішними були результати і творчих колективів міста -  дитячий зразковий хореографічний колектив «Хустяночка» у 2012 році виборов ІІ премію на Всеукраїнському хореографічному фестивалі «Яблуневий цвіт» у м.Львові, а в червні цього року привіз ІІ премію з м.Балчик (Болгарія), де змагався у міжнародному танцювальному конкурсі «Слнечна Блгарія». 

Вже у нас, у 2013 році успішно проведено І Міжнародний фольклорний фестиваль «Білі нарциси», в якому взяли участь колективи зі Словацького міста Сніни. 

У 2011 році ми створили міський духовий оркестр, а в 2013 році для його учасників  пошили концертні костюми на суму 7,4тис.грн. До слова – це незмінний учасник міських заходів. Окрім того, щороку ми здійснюємо фінансову підтримку стадіону «Карпати», зокрема, цього року було профінансовано заборгованість за виконані у 2010 році роботи по капітальному ремонту стадіону «Карпати» в сумі 114,0тис.грн.

Підтримуємо та сприяємо розвитку футболу, зокрема і ФК «Оболонь-Хуст», який, до речі, цього року грав у вищій лізі чемпіонату Закарпатської області. 

   Можна ще багато говорити про те, що робилося і у інших сферах, як ми святкували, уперше за два десятиліття, – День рідного міста, працювали на суботниках та весняних толоках, організовували концерти та фестивалі. Все це вам відомо, шановні хустяни, як зрештою і ті проблеми, які сьогодні ще залишаються невирішеними. 

      Напевно, ми у своїй роботі допускали помилки. Щось виходило не так, як хотілося. Нас за це критикували і критикують сьогодні. І це, вважаю, нормально. До критики потрібно дослухатися і вміти виправляти помилки. Не помиляється тільки той, хто нічого не робить. За неповні три роки, спільними з вами зусиллями, шановні хустяни, нам вдалося зробити немало, але, як кажуть, попереду ще більше. Дякую за увагу.
