        Хустська міська рада пропонує молоді Хуста взяти участь у проекті Мінмолодьспорту з питань «Створення екосистеми політики у молодіжній сфері».
	В Україні реалізується багато чудових та ефективних інструментів для роботи з молоддю. З метою забезпечення ефективної політики у молодіжній сфері, зокрема на обласному та місцевому рівні, Міністерство молоді та спорту України у партнерстві з ЮНІСЕФ та Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні створює перелік ефективних інструментів для роботи з молоддю. Проект реалізується у рамках ініціативи «Створення екосистеми політики у молодіжній сфері», яка складається з трьох основних елементів: політика, аналітика, практика.
[bookmark: _GoBack]Пошук ефективних інструментів для роботи з молоддю триває до 1 серпня 2019 року. 
Анкету заповнити за посиланням: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScG3AC1XcZP92EOjx7_VLySFOLih3Io6giS8LVqtUU3zhKe-w/viewform?fbclid=IwAR29qUQF8Y0jtOPzAiLyOTa2ny9qYOTEfH3DdUH2z9VZK-fj3hszyKibFnY
	У разі виявлення запитань просимо звертатися:  institutesdp@gmail.com  за телефоном 097-518-45-56, заступник директора департаменту молодіжної політики Мінмолодьспорту Олеся Кравченко.
