Інформація про підсумки економічного і соціального розвитку міста Хуст за січень - вересень  2019 року.   
            В промисловості.        
Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах за основними видами економічної діяльності по підприємствах основного кола щомісячної звітності міста Хуст за січень – вересень  2019 року склав – 179230,9   тис.грн. На одну особу реалізованої продукції припадає – 5653,9  гривень. 

З початку року   виключено з основного кола Хустське ВУВКГ та  до включено нове підприємство ТОВ «Немецтек». Найбільша частка реалізованої продукції припадає на підприємства  лісової та деревообробної галузі, або 47,7 % та на підприємства легкої галузі, що складає  25,2% до загальноміського обсягу.  Найбільший приріст реалізованої продукції за дев”ять  місяців  звітного періоду до відповідного періоду 2018р.  досягнуто на підприємствах легкої промисловості – ТОВ»Торговий дім ХФФВ», ДП «Яс - Експорт Хуст » у харчовій - ТОВ «Огородник»,  у лісовій та деревообробній - ТОВ «Вудінтернаціонал»,  та ТОВ «Атлант».

 Протягом звітного періоду  працювали всі підприємства.

Транспорт. Автотранспортними підприємствами протягом січня- вересня 2019 року перевезено 72,3 тис. тонн вантажів, що складає 93,2 %  до  відповідного періоду 2018 року.  Вантажооборот за звітний період становив 90928,7 тис. ткм, що склало  95,2% до відповідного періоду минулого року. Всього послугами пасажирського автотранспорту протягом дев”яти   місяців   поточного року скористалися 477.3 тис. пасажирів. Пасажирооборот за січень -  вересень складав  7130,9 тис.пас.км.,  або на 2,2% більше ніж у відповідному періоді минулого року.

Будівельна діяльність.

 Будівельними підприємствами міста за січень - вересень звітного періоду виконано будівельних робіт на суму  21410,0 тис.грн., що склало                 1,7 % у загальнообласному обсязі будівельних робіт.  

 Протягом першого півріччя введено в експлуатацію житлових будівель (нове будівництво) 9080,0- кв.м. житла, що на 85,9% більше ніж у відповідному періоді попереднього року.

Зовнішньоекономічна діяльність.
Обсяг експорту товарів у першому півріччі 2019 року становив 6566,5 тис.дол. США, що склало 97,2 % обсягів відповідного періоду минулого року. Імпорт товарів становив 6188,7 тис.дол. США, або більше відповідного періоду на 7,0 %. Склалося позитивне сальдо 377,8 тис.дол. США.  У звітному періоді також склалося позитивне сальдо експорту-імпорту послуг , або 1065,1 тис.дол.США. Експорт послуг - 1075,4 тис.дол. США, імпорт послуг- 10,3 тис.дол.США.

Торгівля.             

Роздрібний товарооборот торгівельних підприємств за перший квартал склав 138476,0 тис.грн. Оптовий товарооборот  склав 11275,7 тис.грн.. На продовольчі товари припадає 59,8%, а непродовольчі 40,2% загального обсягу.

Сфера фінансів.

Надходження до загального фонду міського бюджету за січень- вересень 2019 року склали 269125,8 тис.грн. при запланованих -                                                                   262889,1 тис.грн., в тому числі трансферти з державного бюджету складали – 142644,6  тис.грн.  Рівень виконання доходів загального фонду (без трансфертів)  складає    106,1  %.

Темп зростання податків і зборів (обов’язкових  платежів) до міського бюджету за звітний період у порівнянні до відповідного періоду 2018 року становить  114,3  %.
Обсяг податкових надходжень до міського бюджету на кінець звітного періоду поточного року становив  121796,1 тис.грн.  У  розрахунку на одну особу населення   надходження складають   3842,1  грн.

Соціальна сфера, населення.

Середня заробітна плата одного штатного працівника у сферах економіки   у другому  кварталі  2019 року  становила 7610,0 грн., або зросла в порівнянні з першим кварталом  поточного року  на 12,2 %. Клькість штатних працівників у сферах економіки у першому кварталі  поточного року  становила 5663 особи.
У  сферах економіки міста за січень - вересень 2019 року створено –  320 нових робочих місць, що склало   69,6 % до  запланованого річного показника на 2019 рік згідно Програми економічного і соціального розвитку міста Хуст.    Слід відмітити, що  фізичні особи підприємці активніше створюють додаткові робочі місця з найманими працівниками  ніж юридичні особи.  

 За даними Хустської  міськрайонної філії Закарпатського обласного центру зайнятості :

Всього на обліку  в центрі зайнятості  безробітних протягом січня- вересня поточного року  перебувало  1111 осіб. (мешканців міста). Працевлаштовано протягом звітного періоду, всього – 500 осіб,  що складало – 45,0%. Професійне навчання проходили –  52 особи,  33 особи брали участь у громадських і тимчасових роботах.

На кінець вересня 2019 року   кількість безробітних, що знаходилися на обліку центру зайнятості становила – 94 особи. 

За січень - вересень 2019р. зареєстровано нових суб’єктів підприємницької діяльності (фізичних осіб) –   163  чол. 

Слід зазначити, що протягом звітного періоду продовжується значне скасування підприємницької діяльності фізичних осіб.

 Протягом звітного періоду  зареєстровано  25  нових юридичних осіб,  в тому числі: у галузях економіки - роздрібної та оптової торгівлі ,  сфері надання послуг, будівництві  та в інших. Знято з обліку у звітному періоді 12 юридичних осіб.

Індекс споживчих цін (інфляції) у вересні місяці 2019 року в порівнянні  із серпнем зріс на 0,6 %, а з початку року зріс на 1,9 %. 

 Кількість юридичних осіб, включених до ЄДРПОУ  по місту станом на  1 жовтня 2019 року становила – 780 од.
Демографічна ситуація в місті станом на початок вересня 2019 року характеризується загальним природним  скороченням  населення, що  склало (- 105 ) осіб. Протягом 8 місяців народилося 211 осіб,  померло – 316 осіб.

Чисельність наявного населення на 1 вересня  становила – 31,602тис. осіб, середня чисельність  у звітному періоді - 31,650  тис.осіб        

Станом на кінець вересня 2019 року заборгованість із виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах міста - відсутня.   

