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Зразки ситуаційних завдань

Ситуаційне завдання №1

До Вас, як до директора закладу, звернувся батько учня з вимогою замінити вчителя (классного керівника), тому що він вважає його некомпетентним.
Які Ваші дії? 
Ситуаційне завдання № 2

До Вас, як до директора школи звернувся батько учня 9 класу з вимогою бути присутнім під час проведення державної підсумкової атестації. 
Що з цього приводу зазначено в Положенні про державну підсумкову атестацію? Складіть алгоритм Ваших дій для вирішення цієї ситуації. 
Ситуаційне завдання  № 3
Делегація від батьків другокласників звернулась до директора школи з проханням перевести у інший клас учня, який порушує дисципліну, обзиває дітей, мотивуючи свою вимогу тим, що переживають за життя і здоров’я своїх дітей. Батьки поводяться категорично, обіцяють звернутися до органів управління освітою, міської ради.
 Чи мають таке право батьки учнів? Які дії директора школи?

Ситуаційне завдання № 4
Кінець першого півріччя навчального року. Другий клас. Класовод працює з дітьми з першого класу на час відпустки по догляду за дитиною основної працівниці. Основна працівниця повідомляє про свій намір перервати відпустку по догляду за дитиною і стати до роботи з січня. Батьки звертаються до директора школи з проханням не міняти вчительку, тому що діти до неї звикли. 
Чи мають таке право батьки учнів? Які дії директора школи?

Ситуаційне завдання № 5
Заступники директора школи мають великий досвід управлінської роботи, але гальмують інноваційні проєкти в закладі освіти, при цьому уміють  переконливо доводити свою правоту. 
Як вплинути на таких заступників? Як правильно вибудувати виробничі відносини з таким педагогом?
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