ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення аналізу регуляторного впливу  

до проєкту регуляторного акта  «Про затвердження норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів  на території  Хустської міської територіальної громади»

       Відповідно до положень Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" від 11.09.2003 року № 1160-IV та постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 р. №1151 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України» від 11.03.2004р. №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, Хустська міська  рада повідомляє про оприлюднення аналізу регуляторного впливу  до проєкту регуляторного акта  «Про затвердження норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів  на території  Хустської міської територіальної громади».
      Основною метою розроблення документів є встановлення економічно обґрунтованих норм надання послуг з вивезення побутових відходів допоможе також опосередковано досягти наступних цілей:

- приведення у відповідність та затвердження норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів  ;

- підвищити якість організації діяльності щодо поводження з ТПВ та, як наслідок, покращити санітарно-епідеміологічну ситуацію на території Хустської міської територіальної громади.
     Розробником зазначеного проекту регуляторного акту є виконавчий комітет Хустської міської ради, аналізу регуляторного впливу – управління житлово-комунального господарства  Хустської міської  ради .

З проектом рішення та аналізом регуляторного впливу можна ознайомитися на офіційній сторінці Хустської міської  ради в мережі Інтернет: https://khust-miskrada.gov.ua/  в розділі «Регуляторна політика».

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб приймаються у друкованому або електронному вигляді до 16 грудня 2021 року на  поштову адресу: 90400 Закарпатська область, м. Хуст, вул. 900-річчя Хуста, 27 або електронну адресу міської ради: E-mail info@khust-miskrada.gov.ua
            тел. 4-35-75
