
Додаток 1
   Щодо заповнення реквізиту «призначення платежу»                  розрахункових документів  на переказ у разі сплати (стягнення) податків,зборів,платежів на бюджетні рахунки та /або єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування     

Наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2020 № 847 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року № 666», який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15 лютого 2021 року за № 190/35812 затверджено Порядок заповнення реквізиту «Призначення платежу» розрахункових документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, платежів на бюджетні рахунки та/або єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на небюджетні рахунки, а також на єдиний рахунок.

ПОРЯДОК ЗАПОВНЕННЯ РЕКВІЗИТУ «ПРИЗНАЧЕННЯ ПЛАТЕЖУ» РОЗРАХУНКОВИХ ДОКУМЕНТІВ 

        Під час сплати  (стягнення) податків, зборів,платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове  державне соціальне страхування платники податків під час заповнення реквізиту  «Призначення платежу»   керуються вимогами розділу І Порядку заповнення розрахункових документів.
 Розрахунковий  документ   заповнюються  таким чином:

        поле № 1 – друкується службовий код (знак) «*» (ознака платежу);

        поле № 2 – друкується розділовий знак «;» та код виду сплати (формат ссс - тризначне число);

       поле № 3 – друкується розділовий знак «;» та один з нижченаведених реквізитів:
       друкується податковий номер або серія(за наявності) та номер паспорта громадянина України) для фізичних осіб,які через свої релігійні переконання відмовляються  від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний територіальний орган ДПС і мають відмітку в паспорті або відмову від прийняття реєстраційного номера облікової   картки  платника  податків   в  електронному  безконтактному  носії 

поле № 4 – друкується розділовий знак «;» та роз’яснювальна інформація  про призначення платежу в довільній формі;
поле № 5 – не заповнюється;
поле № 6 -  не   заповнюється;
 поле № 7 – не заповнюється, розділяються між собою розділовим знаком ;.
       Під час заповнення  полів не допускаються пропуски (пробіли) між цифрами  та службовими знаками, між словами та службовими знаками (п.2 Порядку).
       Сплата за кожним видом платежу та за кожним видом сплати має оформлятися окремим документом на переказ (п. 6 Порядку).
      У разі наявності у платника податків, зокрема, податкового боргу, розрахунковий документ на переказ коштів приймається до виконання незалежно від напряму сплати, зазначеного у полі «Призначення  платежу» розрахункового документа. При цьому зарахування коштів відбувається у порядку черговості, встановленому Податковим кодексом України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями, а такому виду сплати органами ДПС присвоюється код виду сплати 140 (п. 8 Порядку).
        Приклад заповнення реквізиту « Призначення платежу » у разі сплати коштів земельного податку  платником  Іванов Іван Іванович (РНОКПП 1111111111)
       *;101;1111111111;земельний податок з фізичних осіб;Іванов Іван Іванович

     Перелік кодів видів сплати (які вказуються в полі «Призначення платежу» ) розрахункового документа наведено в додатку 1 до Порядку.     
[bookmark: _GoBack]      Реквізити бюджетних та небюджетних рахунків  розміщені на субсайті «Територіальні органи ДПС у Закарпатській області» єдиного веб-порталу ДПС України в розділі «Бюджетні рахунки». При перерахуванні коштів до бюджетів просимо уважно вибирати реквізити рахунків та правильно заповнювати реквізити призначення платежу. 



